

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1985. január 26.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 160 mtib1001

művelődési központ káposztásmegyeren

1985. január 26. - a főváros legfiatalabb lakótelepén, káposztásmegyeren felépült a városrész általános művelődési központja, s már megkezdődött részleges műszaki átadása is. az új intézmény a iv. kerületi lakónegyedbe költöző gyermekek nevelését és oktatását, s a felnőttek művelődését, szórakoztatását szolgálja majd. a központ várhatóan az év első felében nyitja meg kapuját.

a létesítményben az építők 16 plusz 8 tantermes általános iskolát, 200 személyes óvodát és 100 kisgyermeknek otthont adó bölcsődét, valamint egy könyvtárhelyiséget alakítottak ki, az utóbbi gyermek és iskolai bibliotéka lesz. a nevelési központ mellett játszóterek és sporttelepek is épülnek. a felnőttek olvasási igényét a tervek szerint a fővárosi szabó ervin könyvtár bibliobusza elégíti majd ki.

a művelődési központ gazdaságilag önálló lesz, így lehetőség nyílik az egyéni érdekeltség sajátos formáinak kialakítására, amely elősegítheti a közművelődési feladatok sikeresebb végrehajtását.
/mti/

ri nj/il -ár olt
00.10 260185 1061

--

sb0002 4 160 mtib1002

magyar fesztiválsiker ausztráliában

1985. január 26. - magyar szerző nyerte el az egyik első díjat az ausztráliai brisbane városban rendezett nemzetközi diaporáma-fesztiválon. Tám László pécsi fotóművész „ablakok” című sorozata az egyik kiemelt kategória győztes alkotása lett. A mű a háboru ellen mozgósít, s a képsorba a szerző beillesztette azokat a régebbi felvételeit, amelyek a második világháborúban elpusztult drézdai romjait örökítették meg. az ötödik kontinensről most érkezett meg pécsre a fesztiválsikerről szóló értesítés, és vele együtt a díj: egy kerámiából készült kacsacsőrű embléma. ez az ausztráliában őshonos állat egyébként a fesztivál emblémája is.

Tám László, aki egyik legeredetibb művelője ennek a műfajnak, nem egészen egy év leforgása alatt három nemzetközi fesztiválon nyert díjat munkáival: a „ringlispil” című sorozatával belgiumban, a „cim nélküli” művével angliában és az „ablakok”-kal ausztráliában. /mti/

igó/bné/st/gw olt
00.10 260185 0984

--

sb0003 4 150 mtib1003

centrum-napok havannában

1985. január 26. - február 5-től 9-ig magyar áruházi napokat rendez a centrum áruház vállalat kuba fővárosában, havannában. a centrum árukereskedelemből mintegy 4 ezer rubel értékű különféle cikket, főként női és férfi konfekciót, divatárut visznek a távoli országba. az áruházi napokat színes programok teszik változatossá, naponta több alkalommal mutatják be például magyar manökenek a centrum kínálta ruhákat.

a két ország belkereskedelmi vállalatai között a kapcsolat nem újkeletű: az elmúlt év végén a kubai áruházak mutatták be és kínálták áruikat a budapesti flórián téren, valamint a győri centrum áruházban. ezek a rendezvények jó alkalmat teremtenek a kölcsönös piackutatásra is, hiszen a szokásosnál szélesebb áruválaszték bemutatását teszik lehetővé, s a kelendőnek bizonyuló áruk a későbbiekben nagyobb helyet kaphatnak a külkereskedelmi forgalomban, vagy a belkereskedelmi vásztekcsereben. /mti/

mg/sl/mz olt

00.11 260185 0968

--

sb0004 4 150 mtib1004

elektronikus műtőajtók

1985. január 26. - elektronikus vezérlésű automata műtőajtó mintapéldánya készült el a hőmezővásárhelyi fémtechnikai vállalatnál több más hazai vállalat, illetve tudományos kutatóintézet szakembereinek közreműködésével. az egészségügyi minisztérium megbízása alapján ilyenekkel látják el a hazai klinikákat és kórházakat.

az egy- és kétszárnyas tolóajtók gombnyomásra nyílnak, s önműködően, lelassulva állnak meg. működés közben érzékelik, hogy egy személy, vagy szélesebb tárgy, például tolókosci halad-e át az ajtónyíláson, s mindig a megfelelő szélességre nyílnak ki. a darabonként mintegy félmillió forint értékű ajtókból a hőmezővásárhelyi vállalat az idén ötvenet készít, s a továbbiakban képes a hazai igények teljes kielégítésére. /mti/

dob/il st olt
00.11 260185 0806

--

sb0005 4 150 mtib1005

elkészült a pannonhalmi regionális vízmű

1985. január 26. - elkészült a pannonhalmi regionális vízmű, amely hét község lakóinak szolgáltat egészséges, jó minőségű ivóvizet. a 246 milliós költségből a lakosság, a helyi vállalatok, szövetkezetek és intézmények 124 milliós hozzájárulást vállaltak, a további 122 millió forintot a győr-sopron megyei tanács és az országos vízügyi hivatal biztosította. a vízmű kilenc mélyfúrású kutja óránként 234 köbméter vizet szolgáltat, amely a vas- és mangántartalom eltávolítása után kerül a vezetékhálózatba.

a beruházás két ütemben valósult meg. pannonhalmát és környékét már az elmúlt év első felében bekapcsolták a rendszerbe, míg a második ütem, amely négy települést érint, most fejeződött be. /mti/

cser/sza/st/mz olt

00.12 260185 0785

--

bel

- 4 -

1985.01.26.

sb0006 4 150 mtib1006

utkorszerűsítések zalában

1985. január 26. - zala megye déli részére összpontosulnak ebben az évben a zalaegerszegi közúti építő vállalat utkorszerűsítési feladatai. egyik legjelentősebb munkájuk a beton alap megépítése és az aszfaltozás a 7-es számú főút nagykanizsai elkerülő szakaszán. az utszakasz megnyitása jelentősen tehermentesíti majd a városon átvezető utakat. nagykapornak térségében kapaszkodósávot építenek a nagy forgalmu balatoni 76-os úton. a letenyei határátkelő helyen kamion-sávot alakítanak ki, készthely térségében pedig folytatják a 71-es út tavaly elkezdett szélesítését és aszfaltozását. e munkákhoz gazdaságossági megfontolásból zalaegerszegről zalakomárra telepítenek át egy nagyteljesítményű aszfaltkeverő üzemet, s így jelentősen csökkentik a szállítási költségeket. /mti/

tóá st/gw olt
00.13 260185 0832

-.-

sb0007 4 150 mtib1007

munkában a fogatok

1985. január 26. - a háztáji ágazat kiszolgálására tartott lovakat és fogatokat is felhasználják a most esedékes nagyüzemi munkák mielőbbi befejezésére szabolcs-szatmár megye termelészövetkezeteiben. a tavaszi vetésű növények szerves trágyázását - az időjárás megengedését kihasználva - sürgősen el akarják végezni. igen előnyös ugyanis, ha az értékes tápanyagok már most, a hóleben feloldódva, azzal együtt kerülnek a talajba. a földeket borító, helyenként harminc centiméteres, kásásodó hóban viszont a súlyos gépek nehezen járnak, üzemeltetésük aránytalanul sokba kerülne. a fogatok alkalmazásával a megye termelészövetkezetei többmillió forint értékű energiát takarítanak meg. /mti/

ács/umné/st -vi olt
00.13 260185 0742

-.-

bel

- 5 -

1985.01.26.

sb0008 4 150 mtib1008

fűzaratás

1985. január 26. - megkezdődött a fűzfavessző vágása, a fűzaratás a dunántul egyik legnagyobb telepén, az egyesült fonottáru háziipari szövetkezet celldömölki fűzesében. az idei termés kiváló minőségű: a vesszők zöme 100-140 centiméter hosszú, tövességük 5-6 milliméter. a 150 hektáros telepről tavaly 27 vagon vesszőt takarítottak be az e célra is használatos nádaratógépek, az idén ennél valamivel többre számítanak. a kifőzött, hántolt és szárított fűzvesszőből sokféle használati cikk készül. különböző tálcákból, tartókból, fonottbutorokból számottevő mennyiséget szállítanak nyugat-európába. /mti/

kre/st -vi olt
00.14 260185 0648

-.-

sb0009 4 160 mtib1009 /közönségszolgálat/

továbbtanulók figyelmébe!

1985. január 26. - megváltozott a gimnáziumok felvételi körzethatára budapesten.

az általános iskolákba már korábban eljuttatott pályaválasztási tanácsadó füzetben közöltektől eltérően az i., a ii., a xi., a xii., a xxii. kerület, valamint nagykovácsi és solymár tartozik az első körzetbe; a másodikba a iv., a xiv., a xv., a xvi. kerület, nagytarcsa, csömör és kerepestartcsa; a harmas körzetbe a ii., az v., a vi., a vii. és a xiii. kerület, a negyedikbe a viii., a ix., a xx., a xxi. kerület, valamint halásztelek és gyál; az utolsó körzetbe pedig a x., a xvii., a xviii., a xix. kerület, vecsés, maglód, gyömrő, ecser és mende. akkor tartozik az adott körzetbe a tanuló, ha a körzetbe foglalt kerületek vagy települések valamelyikében végezte a nyolcadik osztályt, vagy ott lakik.

az általános iskola igazgatója a körzeten kívül eső gimnáziumba is köteles továbbítani a tanuló jelentkezési lapját, a szülő írásos kérelmével együtt. ekkor azonban a pályaválasztó diák társainál hátrányosabb helyzetbe kerül, mert csak akkor vehetik fel, ha a körzeten belül nincs más pályázó arra a helyre. /mti/

és/gg/sa -ár/gw olt
00.14 260185 1173

-.-

bel

- 6 -

1985.01.26.

sb0010 4 150 mtib1010 /közönségszolgálat/

hétközi vásárok

1985. január 26. - a téli időszaknak megfelelően, hétközben kevesebb vásárlélehetőséget kínál a kereskedelem.

január 28-án, hétfőn kapuvárott, szécsényben és verpeléten tartanak országos állat- és kirakóvásárt.

január 29-én és 30-án szünnepot tartanak a vásároozók.

január 31-én, csütörtökön szanyban lesz országos állat- és kirakóvásár.

február 1-én, pénteken országos állat- és kirakóvásárt rendeznek gyulán és hódmezővásárhelyen, országos állatvásárt egerben és gyöngyösön. /mti/

kf/sk/mz olt
00.15 260185 0549

--

bel

- 7 -

1985.01.26.

sb0011 4 130 mtib1011

markója imre hazaérkezett

1985. január 26. - dr. markója imre igazságügyminiszter, aki küldöttség élén a vietnami szocialista köztársaságban tett hivatalos látogatást, phan hien igazságügyminiszter meghívására, pénteken a késő esti órákban visszaérkezett budapestre.

a két miniszter aláírta a két ország közötti polgári, családjogi és bűnügyi jogsegély-szerződést, továbbá a két igazságügyi minisztérium közötti együttműködésről szóló jegyzőkönyvet. dr. markója imrét fogadta to huu, a vietnami kommunista párt kb politikai bizottságának tagja, a vszk minisztertanácsának elnökhelyettese. a magyar igazságügyminiszter látogatást tett a vszk legfelsőbb népi bíróságának elnökénél és a legfőbb népi ügyészségen. a küldöttség fogadásán a ferihegyi repülőtéren megjelent nguyen lung, a vszk budapesti nagykövete. /mti/

mz/fe olt
10.10 260185 0846

--

sb0012 4 150 mtib1012

zárszámadás saájópüspökiben és kunszentmiklóson

1985. január 26. - borsodban, a kialakult hagyománynak megfelelően az idén is saájópüspökiben, a saájóvölgye termelőszövetkezetben került sor a zárszámadások ,,nyitányára,,. a szombaton megtartott közgyűlésen ribárszki pál, a termelőszövetkezet elnöke eredményes esztendőről: a termelési érték és a tagok jövedelmének további növekedéséről számolt be. a kétezerháromszáz hektárnyi területen gazdálkodó közösség 1983-hoz viszonyítva egymillióval több, összesen negyvennyolcmillió forintos termelési értéket állított elő 1984-ben: a termelési érték több mint 90 százaléka, negyvennégy millió forint a növénytermelési ágazatokból, elsősorban a kenyérgabona- és a zöldség- és gyümölcs-területek tevédek össze. a termelőszövetkezeti tagok szakszerű, odaadó munkája következtében 1984-ben az egy tagra számított éves jövedelem növekedett. egy termelőszövetkezeti tag átlagban 57 ezer forintos keresettel zárta az elmúlt évet.

bács-kiskun megyében is megkezdődött a zárszámadási közgyűlések sorozata. ennek alapján február végéig 104 termelőszövetkezet, 27 szakszövetkezet és több mezőgazdasági közös vállalkozás vezetősége ad számot a tagságnak az 1984. évi gazdálkodásról. az első



1985.01.26.

zárszámadást szombaton a kunszentmiklósi egyetértés tsz tartotta. a 13 ezer hektáron gazdálkodó, kedvezőtlen termőhelyi adottságu szövetkezet tagsága tavaly a sorozatos aszályos esztendő ellenére is növelte termelését, gyarapította vagyonát. az előző évi 25 millió forintos nyereséggel szemben 1984-ben 32 milliót könyveltek el. a legtöbb hasznót a szántóföldi növénytermesztés hozta, s az erre alapozott juhászat és a tagi gazdaságokban előállított áru javította eredményüket. a tsz a kiterjedt szikes legelőin jelenleg is 19 ezer birkát tartanak külterjes formában. a rét-legelők eltartóképességének növelésével továbbra is ezt az ágazatot fejlesztik. a cél az, hogy mintegy 20 ezer juhot számláljanak. gyarapításukkal egyidőben a piaci igény szerinti termelőképesség növelésére irányul a munka. a szövetkezethez kapcsolódó háztáji gazdaságok termeléséről, a tevékenység bővítéséről is szó volt a közgyűlésen. a tsz közvetítésével tavaly például 70 millió forint értékű árut - többnyire húst és tejet - értékesítettek a háztáji állattartó gazdaságok. /mti/

bas/lász/bné fe olt
11.09 260185 2301

-.-

sb0013 4 160 mtib1013

emléktábla avatás

1985. január 26. - emléktáblát avattak szombaton mezőturon a dózsa györgy gépészeti szakközépiskola falán, az alma mater egykori diákja tamkó sirató károly születésének a 80. évfordulója tiszteletére. az intézet nagy becsben tartja egykori diákját, műveit mezőturhoz fűződő emléktárgyait a jeles diákok emlékszobájában őrzik és nevét az érdemkönyvben is bejegyezték. /mti/

end/fe olt
11.15 260185 0418

-.-

1985.01.26.

sb0014 4 160 mtib1014

szövetkezeti pávakörök területi bemutatója

1985. január 26. - szombaton rendezték meg kaposvárott a szövetkezeti pávakörök és népzenei együttesek harmadik országos találkozóját megelőző területi bemutatóját a munkácsy mihály girmázium aulájában. baranya, somogy, tolna és zala megyéből 14 együttes lépett fel. többi között a buzsáki népiegyüttes asszonykórusa, a zengővárkonyi népdalkör, a zalaszántói pávakör, a villányi német asszonykórus, a felsőnáni székely asszonykórus, az egyházaskozári csángó népdalkör, a táborfalvi ifjúsági együttes, a szentgyörgyvölgyi citeraegyüttes és a bátaszéki székely asszonykórus mutatta be műsorát. /mti/

káp fe olt
11.25 260185 0669

-.-

sb0015 4 150 mtib1015

fejtrágyázás szolnok megyében

1985. január 26. - a zimankós, olykor minusz husz fokos hideg után tavaszias idő köszöntött szolnok megyére is. az enyhülést kihasználják a mezőgazdasági üzemek. a 140 ezer hektár őszi buza egyötödén a hét végéig elvégezték a téli fejtrágyázást és szombaton is munkálkodtak a talajerőpótló kiszórásán, száznál több gép dolgozott. legsürgetőbb ez a munka a nagykunság, a jászság egyes térségeiben, mezőhék, kunszentmárton, turkeve, karcag határában, ahol az aszály miatt a gabona későn és gyengébben kelt, lassu a fejlődése. a tápanyag mennyiséget a növényzet igénye szerint adagolják, ahol erősebb a bokrosodás, ott a kevesebb nitrogén is hasznos. a tiszaföldvári lenin tsz-ben, ahol január elején kezdték meg ezt munkát, hasznát látják a műtrágya korai kiszórásának, a mostani olvadással ugyanis a tápanyag gyorsabban eljut a növényzet gyökereihez és segíti azok megerősödését. /mti/

end fe olt
11.33 260185 0942

-.-

sb0016 4 130 mtib1016

koszoruzási ünnepség

1985. január 26. - a magyarországi antifasiszta ellenállók egykori vörös brigádja hősi halált halt tagjainak a budai várpalota kertjében lévő emlékművénél kivégzésük 40. évfordulójára alkalmából szombaton koszoruzási ünnepséget rendeztek.

a megemlékezés virágait a kommunista ifjúsági szövetség központi bizottsága, a magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége, a hazafias népfront budapesti bizottsága képviselői, az egykori vörös brigád még élő tagjai és a hősi halottak hozzátartozói helyezték el. /mti/

és/-vi/-ár fe olt
11.37 260185 0567

-.-

sb0017 4 150 mtib1017 /felhasználható 17 órától!/
kommunista műszak

1985. január 26. - a főváros környékének tüzelővel történő ellátására kommunista szombatot szerveztek a somogy megyei erdő és fafeldolgozó gazdaságban. a különműszakot vállaló erdészeti dolgozók nagyaton, somogyszobon és belegen több mint hétszázötven tonna tűzifával rakták tele a máv pécsi igazgatósága által kiállított vagonokat és a szállítmányt irányvonattal szombaton utnak is indították a megrendelőkhöz. a félszáz kocsiból álló szerelvényt dombóvártól nagyteljesítményű gigant villanymozdony vontatta a ferencvárosi rendezőpályaudvarra, ahonnan a szétkapcsolást követően kisebb szállítmányok formájában folytatta útját a tűzifa a tűzép-telepekre. /mti/

kász fe olt
12.20 260185 0709

-.-

sb0018 4 160 mtib1018 /felhasználható 19.45 órától!/
keringő a padlason

1985. január 26. - ivan bukovcan, a fiatalon elhunyt, nálunk kevésbé ismert szlovák drámaíró keringő a padlason című művét mutatta be a józsef attila színház szombaton, stúdiószínpadán.

az 1970-ben írt mű tragikobohózat, amely emberi viszonyokat boncol. mélységében tragédia, felületében groteszk darab, amelyben három ember megjárja a szeretet és a gyűlölet, a megértés és a mellébeszélés, a lázadás és a megadás, az élni akarás és a halálvágy stációit. az író térbe zártan és rövid időtartamban ad képet a kisemberek szorongásainak vélt és valós okairól. a kétrészes játékban a három ember viszonya percről percre változik anélkül, hogy a feszültség csökkenne.

az előadás rendezője, beke sándor a három szerepet horváth sándorra, szabó évára és vogt károlyra bízta. a játékteret pongrácz ágnes főiskolai hallgató rendezte be, a zenét selmeczi györgy szerezte. /mti/

t cs/bc fe olt
12.23 260185 0929

-.-

sb0019 4 150 mtib1019 /közönségszolgálat/
időjárásjelentés

1985. január 26. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton 13 órakor:

változékony idő, csapadékkal

dél- és kelet-európában viszonylag csendes, eseménytelen az időjárás. ezeken a területeken gyakori a hajnali köd, gyenge a légmozgás. kontinensünk nyugati és északi részén azonban nagy sebességgel ciklonok vonulnak kelet-európa fölé. különösen markáns az a ciklon, mely ma reggel középpontjával az északi-tenger fölött helyezkedett el. áramlási rendszerében egyelőre délnyugat felől enyhe, nedves léghullámok érkeznek közép-európa fölé. hosszan elnyúló frontrendszere körülbelül a brüsszel, párizs, barcelona, gibraltár vonalban húzható meg. várható, hogy az elkövetkezendő 24 órában ennek a ciklonnak az átvonulásával kell számolni.

magyarországon tegnap délelőtt tulnyomóan napos idő volt, délutántól azonban nyugat felől erős felhősödés kezdődött. hószállingózást csak a dunántúli déli részéről jelentettek, mennyisége azonban nem haladta meg a 3 millimétert. tegnap, pénteken a legmagasabb nappali hőmérséklet 1, 6 fok között volt. a ma hajnali hőmérsékletek az ország nagy részén -1, -6 fok között alakultak, az északi hegyvidék egyes részein azonban -7, -11 fokot is mértek.

szombaton a délelőtti órákban változóan felhős volt az ég, megélénkült a déli, délnyugati szél. a hőmérséklet 11 órakor 0 és 7 fok között volt.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 1,5 fok volt, ez 3,1 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 4 fokot mértek, a tengersizintre átszámított légnyomás 1007 millibar, erősen süllyed.

várható időjárás vasárnap estig:

nyugat felől átmenetileg beborul az ég, és egyre több helyen ered meg az eső. később hózáporok alakulnak ki. a sokfelé erős, néhol viharos déli, délnyugati szél vasárnap északnyugatra fordul és tovább erősödik. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 0 és 5 fok között alakul. a vasárnap kora délutáni hőmérséklet északnyugaton 2, délkeleten még 6 fok körül valószínű.

várható időjárás budapesten vasárnap estig:

gyakran lesz erősen felhős az ég, és az esti óráktól eső is várható. erős marad a délnyugati szél. a hőmérséklet késő este és hajnalban 4 fok körül várható.

a duna vizállása budapestnél 420 centiméter, a víz hőmérséklete 1,2 fok. /mti/

fe olt
13.03 260185 2450

sb0020 4 150 mtib1020

Lottónyeremények

1985. január 26. - a sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint a 4. játékheten 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 57 fogadónak volt, nyereményük egyenként 186 959 forint,

3 találatos 7 133 fogadónak volt, nyereményük egyenként 747 forint,

a 2 találatos szelvények száma 241 041 darab, ezekre egyenként 28 forintot fizetnek. /mti/

fe olt
13.08 260185 0485

sb0021 4 160 mtib1021

csohány emlékkiállítás salgótarjánban és pásztón

1985. január 26.- csohány kálmán emlékkiállítás nyílt szombaton a salgótarjáni nógrádi sándor muzeum képzőművészeti galériájában, az öt évvel ezelőtt elhunyt kossuth-dijas grafikus születésének 60. évfordulója alkalmából. a nagy érdeklődés mellett megnyílt tárlaton géczai jános, az mszmp nógrád megyei bizottságának első titkára méltatta nógrád megye szülöttének pályafutását, munkásságát, művészetének halála után is érvényes üzenetét a jelennek, jövőnek a világról, az életről és az elmulásról, az emberekről és az ő szolgálatukról.

a megnyitó ünnepségen ott volt csohány kálmán özvegye, a művész hátramaradottjai, sok barátja, pályatársa. a kiállítás megnyitása alkalmából volt a könyvpremierje annak a hasonmáskiadásnak - kormos istván szegény yorick című verseskötetének -, amelynek eredetijét annak idején csohány kálmán, a költemények hatása alatt „telirajzolta”, illusztrálta. a hasonmáskiadás a kecskeméti petőfi nyomdában készült kétezeröttszáz példányban, amelyből ötszázat számozással láttak el.

az évforduló alkalmából szombaton pásztón, csohány kálmán szülővárosában is emlékkiállítás nyílt, amelyen az alkotó hatvanhárom lapját március 16-ig tekinthetik meg az érdeklődők. a csohány baráti kör pásztói kisgalériájában megrendezett tárlatot b. supka magdolna művészettörténész nyitotta meg, majd felavatták a művész márvány emléktábláját és a pásztói temetőben megkoszorúzták síremlékét. a megemlékezések a pásztói csohány baráti kör ünnepi közgyűlésével zárultak, amelyen kiss istván kossuth-díjas szobrászművész, a magyar képző- és iparművészek szövetségének elnöke mondott beszédet. /mti/

csiz fe olt
13.26 260185 1704

sb0022 4 150 mtib1022

helikopterrel figyelik az elszabadult hajókat

1985. január 26. - a hirtelen bekövetkezett enyhülés hatására a napokban jégzajlás kezdődött a tiszán. a folyó vízszintje a jégtorlódás miatt rövid idő alatt több méterrel megemelkedett. a nagy erővel zajló jég elszaggatta a vásárosnaményi hid felett lévő kikötőben telelő hajók és más vízi járművek drótköteleit. tizenegy hajó, uszály szabadult el és kezdett sodródni. a hajószemélyzet közül négyen tartózkodtak a fedélzeten az elszakadás pillanatában. hárman - felismerve a veszélyt -, nagy lélekjelenléttel kimenekültek a hajókból, a jégtáblákon jutottak el a partig. negyedik társuknak helikopter nyújtott segítséget.

a felső-tiszavidéki vizügyi igazgatóság gyors intézkedéssel mentőcsapatot hozott létre: 90-100 ember azóta folyamatosan figyeli a vízi járművek útját. nappal helikopter kíséri a hajókat, jelentést adva pillanatnyi helyzetükről. szombat estig négy hajót sikerült befogni és biztonságos helyre vontatni. korábban már több hajót is partközelihez vontattak, de azokat újra magával ragadta a zajló jég. a hajók és uszályok egymástól szétszakadozva, záhony és szabolcsveresmart között usznak lefelé a tiszán. ha a körülmények szerencsésen alakulnak, ezeket a hajókat még a bodrog-torkolat előtt ismét biztonságba helyezik. a jég kisebb-nagyobb sérüléseket okozott a hajótesteken, a kár pontos felmérésére azonban csak később kerülhet sor. /mti/

bi/fe olt
18.57 260185 1438

Im

sb0023 4 160 mtib1023

elmarad az előadás

1985. január 26. - a nemzeti színház igazgatósága közli, hogy psota irón megbetegedése miatt a várszínházba január 28-ra hirdetett margaréta című helyett báthory erzsébet című darab kerül előadásra. a megváltott jegyek érvényesek, vagy a váltás helyén február 10-ig visszaválthatók. /mti/

fe olt Fasszony
19.31 260185 0331

sb0024 4 180 mtib1025

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1985. január 26. -

sb0001 műv. központ káposztásmegyeren
sb0002 magyar fesztiválsiker ...
sb0003 centrum napok havannában
sb0004 elektronikus műtőajtó
sb0005 elkészült a pannonhalmi ...
sb0006 utkorszerűsítések zalában
sb0007 munkában a fogatok
sb0008 füzaratás
sb0009 továbbtanulók figyelmébe
sb0010 hétközi vásárok
sb0011 markója imre hazaérkezett
sb0012 zárszámadó közgyűlések
sb0013 emléktábla avatás
sb0014 pávakörök bemutatója
sb0015 téli munkák szolnok megyében
sb0016 koszoruzási ünnepség
sb0017 kommunista műszak
sb0018 keringő a padláson
sb0019 időjárásjelentés
sb0020 Lottónyeremények
sb0021 csohány emlékkiállítás
sb0022 helikopterrel figyelik az elszabadult hajókat
sb0023 elmarad az előadás
sb0024 tartalomjegyzék

Im

bel

- 16 -

1985.01.26.



készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Kovács György
szerkesztette: Oltványi Ottó
- v é g e -

/mti/ fe
19.43 260185 0910

Tm

--

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.0081x

Belföldi hírek

budapest, 1985. január 27.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 130 mtib1001

munkaverseny-sikerek a zala butorgyárban

1985. január 27. - szép eredményeket hozott a felszabadulás és kongresszusi munkaverseny a zalaegerszegi zala butorgyárban. tavalyi 880 milliós termelési tervüket 30 millióval szárnyalták túl, ugyanakkor az 1983. évi 55 millióval szemben 68 millió forint értékű terméket adtak el a tőkés piacon. jól végzett munkájukról tanuskodik, hogy külföldről egyetlen reklamációt sem kaptak, s javult a hazai értékesítésű gyártmányaik minősége is. a saját garanciális javítást az egész ország területére kiterjesztették. a termékszerkezet-váltás meggyorsítását segíti, hogy a dolgozók többféle részfeladat megtanulását vállalják. erre igencsak szükség van, mert ma már a gyár termékeinek csaknem a fele évente kicserélődik. az anyagtakarékosság terén elért eredménnyel még korántsem elégedettek, bár a hulladékanyag egy részét most már újra felhasználják: keresett kisbutorokat készítenek belőle. /mti/

tas/kné/st/gw olt
09.00 270185 0967

✍

--